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SMOLIVECKÝ 

MĚSÍČNÍK 
 měsíčník obcí Mladý Smolivec, Starý 

Smolivec, Radošice, Budislavice a Dožice 
 

Oslava MDŽ 
Jako většina ţen z okolí jsme usedly 12. 3. 

za stoly v KD Starý Smolivec a napnuté jak struny 

jsme očekávaly program, ve kterém nás čekalo 

mnoho překvapení. Odbila čtrnáctá hodina a místo 

očekávané Evy Kubové nastoupila na pódium její 

dcera Veronika. Po úvodním slovu a přivítání 

následovalo vystoupení dětí z MŠ Starého 

Smolivce, které se skládalo jak z děvčat, tak 

z chlapců. Ţe by se děti styděly, se říct nedá, vedly 

si moc dobře. Poté se objevila, jak moderátorka 

zmínila, orientační tanečnice, kterou po chvilce 

vystřídal kouzelník. Na pomoc mu přišla jedna z malých divaček. Publikum tleskalo, 

atmosféra by se v některých scénách dala krájet, 

kdyţ v tom jedna z našich divaček vykřikla „Teď 

jí dorazil.“ Naštěstí se nic nestalo a vše dopadlo 

dobře. Kulturní vloţkou byla skupina ABBA 

REVIVAL, která zvedla ze ţidle většinu ţen. Po 

odchodu skupiny z pódia roznášely hostesky růţe 

několika barev, kaţdá ţena si mohla vybrat podle 

svého přání. 

Celé odpoledne se moc vydařilo. Touto 

cestou bych chtěla poděkovat naší moderátorce, 

ţe umoţnila paní starostce pohled z jiné strany, 

neţ je ta z jeviště a samozřejmě nes mím opomenout naše milé hostesky, které se o nás 

pečlivě staraly celé odpoledne a šlo jim to velice dobře. 

 

Veronika Straková 
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Josefovská zábava ve Starém Smolivci 
Dne 19. března 2011 se uskutečnila Josefovská taneční zábava v KD ve Starém 

Smolivci. Pro návštěvníky byla připravena bohatá tombola, kterou zprostředkovali  SDH 

Starý Smolivec.  

Zahájení proběhlo ve 20.00 hodin. Ze začátku byl taneční parket opuštěný, coţ se ale 

postupem času změnilo a místa k tanci ubyla. Ke zpěvu a tanci nám hrála kapela Tři cvrčci, 

která nás bavila aţ do ranních hodin. Po sérii odehraných písniček si udělali hudebníci pauzu 

a poté pokračovali v sérii jiného ţánru písniček. Všichni přítomní byli s repertoárem kapely 

spokojeni. I nám „novinářům“ se velice líbila. Ve 21.00 se taneční parket proměnil 

v nekonečnou frontu čekajících lidí na tombolové lístky (všechny tombolové lístky byly 

výherní), které stály 50 Kč. Mezi cenami byly např. pracovní balíčky, alkoholické nápoje, 

brambory, palivové dřevo a dřevěné brikety. Dále mobilní telefon, prkýnka, lepidla, podloţky 

do vany, mycí prostředky atd. Výhru jsme si mohli vyzvednout jiţ ve 23.00 hodin. Po půlnoci 

jiţ někteří začali odcházet domů, ale ti vytrvalejší zůstali. 

 Zábava se vydařila, všem se velice líbila a určitě se všichni budeme těšit na další. 

 

A teď dva rozhovory s účastníky sobotní zábavy: 

Miroslav Slavíček 

Jak se vám zábava líbila? Myslíte si, že byla vydařená? 

„Zábava byla podle mého názoru velmi vydařená. Bylo dobré, ţe se sešlo i mnoho lidí 

a s radostí mohu říci, ţe jsem byl velmi spokojen. Jiţ dlouho jsem nezaţil tak 

povedenou zábavu.“ 

Byl jste spokojen s repertoárem kapely? 

„Ano, byl jsem rozhodně spokojený, tedy aţ na ty dlouhé přestávky. Podle mého 

názoru by mohli být kratší.“ 

Byl jste spokojen se svou výhrou v tombole? 

„Ano, pochopitelně, mnohokrát se nestává, aby všechny lístky byly výherní. Odnesl 

jsem si domů spoustu cen.“ 

Zúčastníte se i další starosmolivecké zábavy? 

„No samozřejmě. Účastním se kaţdé starosmolivecké zábavy, tak nevidím důvod proč 

se nezúčastnit.“ 

Karolína Schneiderová 

Jak se vám zábava líbila? Myslíte si, že byla vydařená?  

„ Zábava byla opět nejlepší, protoţe v kruhu lidí, které máte rádi, je to vţdycky super. 

Člověk  se   výborně odreaguje a skvěle si zatancuje, protoţe hudba je fajn, zazpíváme 

si společně, zatancujeme polku a valčík a hlavně pobavíme s přáteli a lidmi, které 

znáte a rádi popovídáte . Super . Všem tyto zábavy mohu jedině doporučit, protoţe 

nemají konkurenci.“ 
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Byla jste spokojena s repertoárem kapely?  

   „Ano, hráli velice dobře. Jediné co bych vytkla, jsou dlouhé přestávky.“ 

Byla jste spokojena se svou výhrou v tombole? 

 „Byla jsem velice spokojena, ze čtyř lístků mít čtyři výherní, to se mi dlouho nestalo. 

A hlavně nejlepší cena pytel brambor.“  

Zúčastníte se i další starosmolivecké zábavy? 

  „Velice ráda se zúčastním další starosmolivecké zábavy. V nejbliţší době nejspíš ne, 

protoţe mě čeká maturita, ale pak samozřejmě ano!“ 

Karolína Černá, Aneta Slavíčková 

 

Smolivačky úspěšně následují mladé Smoliváky 

v programu STARTÉR 

V loňském roce jsme mohli zaznamenat zahájení vydávání Smoliveckého deníku, či 

oţivení promítání ve Starém Smolivci autorským filmem Trhák. To vše měla na svědomí 

smolivecká mládeţ v rámci realizace stejnojmenného projektu – Trhák, podpořeného 

v grantovém programu MAS sv. Jana z Nepomuku STARTÉR pro mladé.  

Vedeni dobrým příkladem mladých, rozhodli se letos zkusit své štěstí v programu 

STARTÉR Smolivačky, tedy tým smoliveckých ţen. Dne 9. února proběhla v Hotelu Ve 

Dvoře ve Spáleném Poříčí veřejná prezentace přihlášených projektů a jejich vyhodnocení. 

Hodnotící komise programu ve sloţení Dušan Skala z Číţkova, Adéla Mašková ze Spáleného 

Poříčí a Šárka Pomahačová ze Ţiţkov ve společném hodnocení se samotnými členkami 

přihlášených týmů umístila 

projekt Smolivaček „KUDY 

ve Smolivci z NUDY“ na 

třetí místo z pěti 

přihlášených projektů. 

Přijměte i vy pozvání 

v sobotu 9. dubna do Starého 

Smolivce na akci, kde kromě 

divadla pro děti a promítání 

filmu, budou prezentovány 

příleţitosti volnočasových 

aktivit především pro ţeny a 

mládeţ ve smoliveckých 

obcích. 

Michal Arnošt, MAS sv. Jana z Nepomuku 

Partneři programu STARTÉR pro ženy: Plzeňský kraj, DSO Mikroregion Nepomucko 
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Přijďte se pobavit, inspirovat a vyzkoušet si .. 

KUDY ve Smolivci Z NUDY 

9. 4. 2011 od 14.00 hodin  

v KD Na zámečku ve Starém Smolivci 

těšit se můžete na 

Divadlo pro děti od 14.00 h. 

Ukázka fitness cvičení ZUMBA a jiné od 15.30 h.  

Promítání filmu na přání od 17.00 h. 

V průběhu celého odpoledne 

☺ ukázky lidových zručností moderních i tradičních 

☺ hry a soutěže pro malé i velké 

☺ promítání pro děti 

vstupné !DOBROVOLNÉ! 

partneři akce: Obec Mladý Smolivec, MAS sv. Jana  

z Nepomuku 

 



DUBEN 2011  Číslo 7; ročník I 

5 
 

Pro zasmání 
Stojí dvě blondýnky na mostě a 

spekulují, co je to pod nimi za 

řeku. Ta první povídá: „To bude 

Labe, Dunaj nebo Vltava.“ A tak 

tam jedna skočí. Za chvíli vyleze 

celá potlučená a krvavá. Druhá se 

ptá: „Tak co?“ První odvětí: „Tak 

to byla dálnice na Brno.“ 

  

Sedí na vlakovém nádraţí farář 

s jeptiškou, která má ruku v sádře. 

Farář se jí ptá: „Co se vám stalo, 

sestro?“ „Ale uklouzla jsem ve 

vaně.“ Opodál sedící bezdomovec 

se ptá svého souseda: „Ty jo, co je 

to ta vana?“ Druhý odpoví: „Vím 

já? Copak jsem katolík?“ 

  

V obchodě se ptá zákaznice 

řezníka: „A je ten mozeček 

skutečně čerstvý?“ Řezník: „Jistě, 

ještě ráno luštil  

kříţovku.“ 

  

Jaký je nejlepší manţel? 

Archeolog, protoţe čím je ţena 

starší, tím je pro něj zajímavější. 

  

Maminka se ptá Pepíčka: „Kam jsi 

dal těch 200 korun, co jsi dostal na 

nákup?“ „Jednomu staršímu muţi.“ 

„Odkdy jsi takový lidumil? Co 

vlastně ten chlap dělal?“ „Čepoval 

pivo!“ 

  

Chlapík couvá ven z garáţe, a v 

tom to do něho napálí ţenská. 

Chlap vyleze a křičí: „Co jsi to za 

slepici?!" Vyleze ţenská a povídá: 

„Ko ko ko ko ko komu tykáte?" 

 

Karolína Čerrná 
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Pro zamyšlení Kyberšikana! Víte, co to je? 
Asi většina z nás pouţívá internet, kde má svůj e-mail, všichni 

chtějí ty nejmodernější mobily s moţností videa, atd. Ale uţ moc lidí 

neví, ţe i za takovými věcmi je ukryto někdy velké nebezpečí. 

Kyberšikana je velkým problémem v řadě zemí, já jsem se s ní 

bohuţel setkala na střední škole. Spoluţáci natočili spoluţačku při 

hodině, video pak umístili na internetové stránky. 

Kyberšikana je druh šikany, který vyuţívá elektronické 

prostředky (mobilní telefony, e-maily, internet, blogy, atd.). Řada 

jejích projevů můţe spadat do oblasti kriminálních činů. 

 Její nejobvyklejší projevy představuje zasílání obtěţujících, uráţejících či útočných 

mailů a SMS, vytváření stránek a blogů, které poniţují ostatní. Extrémní kyberšikana 

mnohonásobně zvyšuje utrpení a trauma oběti, coţ na ni můţe mít extrémně neblahý dopad. 

Řada zemí kvůli ní přijímá nové zákony a bezpečnostní opatření (např. omezuje 

přístup na internet, zákaz pouţívání mobilních telefonů ve škole), některé země uţ dokonce 

ustavily speciální policejní vyšetřovací 

týmy určené pro boj s kyberšikanou (např. 

Jiţní Korea, kde kyberšikana představuje 

váţný celospolečenský problém). V USA 

je kyberšikana od roku 2006 federálním 

zločinem. 

Doufám, ţe jste se dozvěděli něco 

nového a tento článek Vám něco dal. 

Nikomu bych nepřála, aby se do takové 

situace dostal, bohuţel lidé jsou různí a 

očekávat od nich můţeme téměř cokoliv.  

Veronika Straková 

 
 

Členové projektového týmu: 

 Karolína Černá, Aneta Slavíčková, Veronika 

Straková, Jiří Krejčík, Lída Voříškova a naši 

nejmenší . 

http://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%A0ikana
http://cs.wikipedia.org/wiki/Mobiln%C3%AD_telefon
http://cs.wikipedia.org/wiki/E-mail
http://cs.wikipedia.org/wiki/Internet
http://cs.wikipedia.org/wiki/Blog
http://cs.wikipedia.org/wiki/Zlo%C4%8Din
http://cs.wikipedia.org/wiki/Short_message_service
http://cs.wikipedia.org/wiki/Ob%C4%9B%C5%A5
http://cs.wikipedia.org/wiki/2006
http://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Feder%C3%A1ln%C3%AD_zlo%C4%8Din&action=edit&redlink=1
http://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Feder%C3%A1ln%C3%AD_zlo%C4%8Din&action=edit&redlink=1
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Podívejme se na další dotazníky. Tentokrát Veronice 

Kubové odpovídají naši kapitáni. 
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